


## Vyjádření k protokolu o volbách

Dne 1.3.2012 obdržela předsedkyně AS FaVU VUT v Brně Mgr. Barbora Lungová protokol o volbách od předsedy komise ak.soch. Zdeňka Zdařila. Na základě zpochybnění voleb předsedou volební komise svolává na žádost senátorů ze dne 2.3. mimořádné zasedání AS FaVU VUT v Brně na 7.3. 2012 v 10.00 hod, který se vyjádří k platnosti voleb.

V Brně dne 2.3.2012



-----

## Zpráva předsedy komise o okolnostech zapříčiňujících zpochybnění voleb do AS FaVU

První den voleb proběhl bez závad. Službu ve volebním místě "Údolní" vykonávali po oba dva dny studenti BcA. Martin Blaško a Kateřina Híkadová. Na "Rybářské" službu první den voleb vykonávala studentka BcA. Kateřina Valášková a den následující student Tibor Mužík. Druhý den voleb mezi 12-13 hodinou došlo ke skrumáži voličů před volebním místem na "Rybářské". Zatímco student Mužík dával listinu akademických pracovníků k podpisu MgA. Macháčkovi, odebrala MgA. Markéta Hanzalová hlasovací lístek a šla jej za zástěnu označit. Posléze jej vhodila do urny. Student Mužík teprve dodatečně ověřoval její totožnost a zjistil, že její jméno nefiguruje v seznamu akademických pracovníků. Podle výpovědi studenta Mužíka došlo po 15 hodině téhož dne k odcizení listiny akademických pracovníků ve chvíli, kdy se vzdálil od volebního místa na WC, které je v bezprostřední blízkosti na dobu přibližně 3 minuty.

Po skončení voleb se 29. 2. v 17 hodin sešla volební komise, sečetla hlasy a sepsala listinu výsledků voleb. Komise zprvu neshledala výše zmíněné okolnosti za závažné a zveřejnila výsledkovou listinu. Po opětovném zvážení okolností předseda komise akad. soch Zdeněk Zdařil dospěl k závěru, že především pochybení, při kterém došlo k neoprávněnému hlasování MgA. Markéty Hanzalové by mohlo vážně zpochybnit výsledky voleb. Následně do protokolu o volbách specifikoval výše zmíněná pochybení studentského dozoru Tibora Mužíka a navrhl prohlásit volby za neplatné.

Předseda komise vyslechl v souvislosti s odcizením listiny akad. pracovníků vrátného pana L. Sýkoru, který měl v inkriminovaný den službu na vrátnici "Rybářská". Vrátný sdělil, že si nevšiml žádné okolnosti, na základě které by bylo možno vznést podezření na konkrétní osobu. Byl také zhlédnut záznam bezpečnostní kamery. Kamera je však umístěna před vstupem do budovy, to znamená, že nepokrývá všechny přístupové cesty k volebnímu místu. Proto je její záznam málo průkazný a není možné ze záznamu vyvozovat přímou souvislost procházejících osob s odcizením seznamu akad. pracovníků.

Předseda komise je přesvědčen, že jakékoliv zpochybnění výsledků zaviněné ať už pochybením komise, nebo cizím zásahem, zakládá dostatečný důvod k anulování voleb.

Vypsání nových voleb, kde bude dána stejná možnost všem kandidátům a voličům, je legislativně nejčistší a nejdemokratičtější řešení.

V Brně dne 5.3. 2012

  
akad. soch. Zdeněk Zdařil